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Le Racing Club de Strasbourg Section Tennis de Table

organise une marche dans les Vosges du Nord, le Dimanche 22 Septembre 2019. Le rendez-vous sera le même que celui de l’année dernière.  Le parcours est très facile.
Nous vous donnons rendez-vous à 10 heures 00 sur le parking de la Source Celtique à la sortie de  Niederbronn les Bains.

Pour nous rejoindre, prenez l’autoroute en direction de Paris, puis la sortie Haguenau puis direction Niederbronn les Bains. Prenez toujours la direction de Bitche, Niederbronn. Ne rentrez pas dans REICHSHOFFEN, mais restez toujours sur la route qui contourne Niederbronn. Vous verrez un panneau « Niederbronn-Centre ». Ne sortez pas là (car pour nous rejoindre vous seriez bloqués dans le centre par des sens uniques) mais continuez tout droit en direction de Bitche, Philippsbourg. Dans la descente vous verrez sur votre droite un panneau « Niederbronn-Nord » Prenez cette sortie et vous arriverez à un rond point que vous contournerez. A partir de là la Source Celtique est indiquée. Nous vous attendons sur le parking.

Si vous avez un problème pour nous trouver, vous pouvez nous joindre sur notre portable au 06 12 89 12 33.

A midi nous prendrons le repas au chalet du Club Vosgien. Le repas sera, comme beaucoup d’entre vous l’ont souhaité, de la soupe aux pois et des saucisses ou  terre et knacks . Les prix sont très abordables. En cas de pluie nous maintenons le repas de midi et nous accèderons au chalet avec les voitures.
Pour la bonne organisation du repas de midi merci de nous répondre avant le 16 Septembre 2019. 
Espérons que le beau temps sera avec nous afin de passer une agréable journée.
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